三年级答案

填空题

	  1
	   2
	 3
	  4
	 5
	  6
	  7
	  8

	 100
	  45
	210
	9时50分
	20
	2400
	  7
	  62


计算题

9、14+73+132+145+255+274+326+368+427

     =14+（73+427）+（132+368）+（145+255）+（274+326）

 =14+500+500+400+600

 =2014

10、12×[34×2＋（34+5）×8]＋34×8
=12×[68+39×8]+272

=12×380+272

=4560+272

=4832

解答题

11、解：30-15+1=16（页）

  16÷2=8（张）

16×8=128（元）

答：小虎要罚128元。

12、正方形的边长：24÷4=6（厘米）

长方形的长：6＋2+4=12（厘米）

长方形的宽：6+1+3=10（厘米）

长方形的周长：（12+10）×2=22×2=44（厘米）


13、设第一件的艺术品拍得x万元，第二件的价格是3x-73

X-3=（3x-73）

X-3=9x-219

X=27

(27-3)÷3=8（万元）

27＋8=35万元

答：两件艺术品一共卖了35万元。

14、1白菜+8胡萝卜=五元

  1白菜+5胡萝卜=3元五角

所以3胡萝卜=1元5角

一个胡萝卜价格是5角，一棵白菜价格是1元

一棵白菜和一个胡萝卜要给1元5角

15、7个半杯的果汁中拿出4个半杯的果汁倒成2个满杯的的果汁

满杯的果汁就有7＋2=9杯

空杯就有7＋2=9个

半杯的果汁有3个

这样分给三个人，每人可以分到3个满杯＋1个半杯＋3个空杯

四年级答案

一、填空题

	  1
	   2
	  3
	  4
	  5
	  6
	  7
	  8

	  10
	  27
	  600
	 30
	  2.5
	  360
	  60
	  2


计算题

9、 642×654÷987÷654×987÷321

=（642÷321）×（654÷654）÷987×987

=2×1÷987×987

=2

 10、 （1686+1683+1689+1681+1691+1685+1687+1678）÷8

      =（1680+6+1680+3+1680+9+1680+1+1680+11+1680+5+1680+7+1680-2）÷8

      =[1680×8+（6+3+9+1+11+5+7-2）]÷8

      =（1680×8＋40）÷8 

 = 1680＋5

 =1685

解答题

11、设第一组原有专家x人，第二组原有专家125-x人

（x-20）-（145-x）=5

   2x-165=5

2x=170

X=85
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答：原来第一组有85名专家。

12、长方形的面积为：8×9=72（平方厘米）

阴影部分的面积为：72÷2=36（平方厘米）

（36-3×8）÷6=2（厘米）

13、贝贝追上球用的时间：15÷（9-4）=3秒

欢欢追上球用的时间：3÷（8+4）=2.5秒

欢欢先碰上球，此时与贝贝相距15-（9-4）×2.5=2.5米。

14、甲教地理、历史

乙教数学、生物

丙教物理、图画

丁教语文和体育

15、3跳到D上面，4跳到C上面，5跳到E上面，3跳到F上面，2跳到D上面，1跳到B上面，4跳到A上面，5跳到C上面，6跳到E上面，3跳到G上面，2跳到F上面，1跳到D上面，5跳到B上面，6跳到C上面，1跳到E上面，这样使得右侧的三只青蛙都跳到最左侧的三块石头上，左侧的三只青蛙都跳到最右侧的三块石头上

五年级答案

一、填空题
	  1
	   2
	  3
	  4
	  5
	  6
	  7
	  8

	  8
	  9
	  18
	 100 
	 144 
	  432
	  5
	  1140


计算题

9、[4.2×5-（1÷0.25）＋9.1÷0.7]÷0.004

=（21-4＋13）÷0.004

=30÷0.004

=7500
 10、
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解答题

11、1.18吨=1180千克

1180÷4000=0.295（千克）

1180÷20000=0.059（千克）

0.295÷0.059=5（个）

12、设重叠部分的面积为x

2x＋1×4=10

2x＋4=10

2x=6

x=3

3＋1×2=3＋2=5

13、 根据题意，第一次司机在中途C地，放下王经理到公司后开回家的时间为8:30，而此时王经理的司机回到家的时间为8:10，少用了20分钟，可认为开车从C地到B地用时10分钟，所以王经理的司机到达C地时为7:50，王经理步行从C到B地用70分钟，所以车速是王经理的7倍。

14、根据题意可知，当第100个人离开房间后，
一盏灯的开关被按的次数，恰等于这盏灯的编号的因数的个数；
要求哪些灯还亮着，就是问哪些灯的编号的因数有奇数个．显然完全平方数有奇数个因数。
所以用平方数编号的灯是亮着的。
所以当第100个人离开房间后，房间里还亮着的灯的编号是：
1，4，9，16，25，36，49，64，81，100。

这时这幢楼中亮着的灯一共有10盏

15、（30＋5＋2＋4＋2＋3＋2）×8000＋（6＋4＋5）×2000=414000

六年级答案

填空题

	 1
	 2
	 3
	  4
	 5
	  6
	  7
	   8

	32.8
	17
	3，4 ，9， 10， 12， 15 ，18
	155 
	155155
	75
	10或9
	510


计算题

9、设原式为S，则
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原式=
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10、  14分钟 即
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秒，根据题意可知在840秒内
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蜂鸣器已经鸣叫了42次，也停了42次，那么
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蜂鸣器每一次鸣叫加停止的时间为
[image: image14.wmf]8404220

¸=

秒，所以
[image: image15.wmf]B

蜂鸣器每次鸣叫持续的时间为：
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秒，那么
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蜂鸣器每次鸣叫持续
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秒，
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蜂鸣器每次鸣叫持续
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秒，则
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、
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两个蜂鸣器每次鸣叫加停止的时间分别为
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由于
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，所以经过391秒之后
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要第二次同时开始鸣叫，由于在此时
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与
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都停止鸣叫了8秒，所以
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第一次同时结束鸣叫是在最初开始鸣叫之后的第
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11、解  我们不妨先考虑一个较为简单的问题：用6，7，8，9这4个数字组成两个两位数（每个数字都必须用上），使它们的积最大。

对此简单情形，我们做起来就顺手多了。首先，十位数字应分别是9，8，于是，只需比较
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哪一个大就可以了。比较结果：
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96

´

更大些。因此，应组成96和87这样两个两位数。

现在，我们再回到原来的问题。显然，上面的简单问题的解答事实上已经告诉我们，原问题所求的两个4位数的前面两位数字分别是96和87。要确定十位数字，只需将
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进行比较。因为
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，所以两个4位数的前三位数字分别是964和875。最后，再比较
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，所以，所求的两个四位数是
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和8753。这就是原问题的解答。

12、经过观察
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可变为
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，而这些个数中不同的整数的个数与 
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中不同的整数的个数完全相同。于是，问题就简单了许多。

显然，
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这就是说，51个整数中，任意相邻两个整数不会相差2。

因为
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，所以不同的整数共有24个。

13、因为，“甲、乙两船在静水中的速度相等”，而水流速度不变，所以，两船的顺水速度和逆水的速度都分别相等。
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甲、乙两船从第一次在
[image: image63.wmf]C

处相遇到第二次在
[image: image64.wmf]D

处相遇，行船时间相同，所以，他们各自走的顺水路程（甲走
[image: image65.wmf]CB

，乙走
[image: image66.wmf]AD

）和逆水路程
（甲走
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，乙走
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）必定相等。如果
[image: image69.wmf]CBAD

¹

，不妨设
[image: image70.wmf]CBAD

>

，则
[image: image71.wmf]BDCA

>

，那么，甲船从
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的时间，必然多于乙船同时从
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到
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再到
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的时间，这显然不合乎事实。所以，
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从第一次相遇到第二次相遇，乙顺水走了
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千米，所以，甲顺水走了
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千米。因此，两港相距：
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14、把1000千米分成三段，分别为200千米、333.3千米、466.7千米，如图：
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分三次把3000根胡萝卜运到A处，吃掉1000根，还有2000根；把2000根胡萝卜从A地到B地要来回3次。把1000根胡萝卜从A背到B，吃掉333根，到B点放下334根，折回A点，途中吃掉背上剩余的333根。到A点后，驴背上1000根出发，途经B时，把334根也背上，从A到终点共800 km，驴吃掉800根，共剩余534根可卖。
15、连接
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。
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